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Teorie
Véta 1. Necht a,b € R, a < b, anecht f je spojita funkce na [a,b]. Potom f € N(a,b).

Véta 2 (limitnf srovndvac{ kritérium). Nechtf —oo < a < b < oo a necht a < b. Necht
f, g jsou spojité a necht g je kladnd na [a,b).
1. Jestlize lim,_p_ % je vlastni a f;g konverguje, pak také ff f konverguje.
2. Jestlize lim,_,p_ % je vlastni a nenulova, pak f; f konverguje praveé tehdy, kdyz
fab g konverguje.

3. Jestlize limg,_y) % je nevlastni a f;g diverguje, pak také fab f diverguje.

Véta 3 (srovndvaci kritérium pro konvergenci Newtonova integrélu). Necht a € R,
b € R* a necht a < b. Necht funkce f,g: [a,b) — R spliuji 0 < f(z) < g(z), = € [a,b).
Necht déle je f spojita na [a,b) a plati g € N'(a,b). Potom f € N(a,b).

Algoritmus

1. Je funkce spojitd na omezeném intervalu? Lze ji spojité dodefinovat?

2. Je mozné integral piimo upocitat? Je mozné jej (napf. substituci) prevést na
tabulkovy integral?

3. Srovnévaci a limitni srovndvaci kritérium.

Priklady

1. Vysetiete absolutni konvergenci integrala (o, a, b, p,q € R):
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2. Pro které hodnoty parametrii nasledujic{ integraly absolutné konverguji? Pfifadte.
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3. Necht f je definovédna na intervalu (a,o00), je spojitd a f > 0 na (a,00). Necht
existuje limita lim, o f(z) = A > 0. Ukazte, ze pak [° f = oc.
4. Necht f >0, f € N(0,1). Dokazte, ze pak i ¥ f € N'(0,1) pro viechna k € N.
g
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Proper vs. Improper
Integrals
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